
ア
ン
ケ
ー
ト
結

果
集

計
表

（
そ
の

他
ク
ロ
ス
集

計
　
比

例
表

）

ア
問
1
0
.あ

な
た
は

、
今

の
日
本
の
政
治
に
ど
の
く
ら
い
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

4
.9
%

3
3
.3
%

4
2
.7
%

1
2
.1
%

6
.7
%

0
.3
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
0
.9
%

4
3
.5
%

1
9
.3
%

3
.9
%

2
.0
%

0
.5
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

3
.5
%

4
1
.9
%

4
2
.9
%

7
.0
%

4
.5
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
.4
%

2
0
.7
%

5
1
.4
%

1
7
.2
%

9
.1
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

3
.3
%

8
.8
%

3
1
.4
%

3
8
.0
%

1
8
.5
%

0
.0
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

9
.1
%

2
4
.2
%

9
.1
%

6
.1
%

4
5
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

4
.9
%

3
3
.3
%

4
2
.7
%

1
2
.1
%

6
.7
%

0
.3
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
9
.6
%

3
4
.8
%

9
.1
%

3
.0
%

2
.6
%

0
.9
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

8
.7
%

4
8
.0
%

3
5
.6
%

3
.8
%

3
.9
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

3
.4
%

4
0
.4
%

4
5
.9
%

5
.8
%

4
.4
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

2
.3
%

2
3
.5
%

4
5
.0
%

1
9
.8
%

9
.4
%

0
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

9
.0
%

3
0
.6
%

3
6
.2
%

1
2
.5
%

8
.4
%

3
.2
%

イ
問

1
0
.あ

な
た
は

、
今

の
日
本
の
政
治
に
ど
の
く
ら
い
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

4
.9
%

3
3
.3
%

4
2
.7
%

1
2
.1
%

6
.7
%

0
.3
%

問
8
回

答
　
＜

討
論
番
組
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
1
6

6
2
.0
%

2
1
.8
%

1
0
.6
%

3
.2
%

2
.3
%

0
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

2
,5
3
1

8
.3
%

4
9
.3
%

3
3
.8
%

5
.0
%

3
.6
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
2
6

2
.8
%

3
6
.7
%

4
7
.3
%

7
.9
%

5
.1
%

0
.2
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
5
6

2
.1
%

2
1
.0
%

4
5
.3
%

2
1
.0
%

1
0
.5
%

0
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
.4
%

3
.4
%

1
7
.2
%

1
0
.3
%

1
0
.3
%

5
5
.2
%

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
関
心
が

あ
る

2
.ま

あ
関
心
が
あ

る
3
.あ

ま
り
関
心
が
な

い
4
.ま

っ
た
く
関
心
が

な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
関
心
が

あ
る

2
.ま

あ
関
心
が
あ

る
3
.あ

ま
り
関
心
が
な

い
4
.ま

っ
た
く
関
心
が

な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
関
心
が

あ
る

2
.ま

あ
関
心
が
あ

る
3
.あ

ま
り
関
心
が
な

い
4
.ま

っ
た
く
関
心
が

な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

5
.わ

か
ら
な
い
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ウ
問
1
.あ

な
た
は

、
平

成
2
8
年
６
月
1
9
日
か
ら
選
挙
権
年
齢
が
満
2
0
歳
以
上
か

ら
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下
げ
ら
れ
た
こ
と
を
知
っ
て
い
ま
し
た
か
。
当
て
は
ま
る
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

5
5
.9
%

4
0
.4
%

3
.6
%

0
.1
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

8
5
.9
%

1
2
.8
%

1
.3
%

0
.0
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

6
8
.2
%

3
0
.4
%

1
.4
%

0
.0
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

5
0
.9
%

4
6
.6
%

2
.5
%

0
.0
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

3
9
.9
%

5
0
.6
%

9
.5
%

0
.1
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

3
4
.2
%

5
2
.8
%

1
2
.8
%

0
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
4
.5
%

2
7
.6
%

1
3
.8
%

2
4
.1
%

問
2
.選

挙
権
年
齢
が
満
2
0
歳
以
上
か
ら
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下
げ
ら
れ
て
よ
か
っ
た
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

4
3
.0
%

1
4
.0
%

0
.9
%

4
1
.9
%

0
.2
%

問
1
0
回
答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

7
8
.1
%

9
.9
%

1
.8
%

1
0
.1
%

0
.2
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

5
9
.4
%

1
2
.6
%

0
.9
%

2
7
.0
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

3
7
.6
%

1
4
.8
%

0
.7
%

4
6
.8
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
8
.6
%

1
9
.8
%

1
.6
%

5
9
.9
%

0
.1
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
5
.2
%

8
.3
%

0
.4
%

7
6
.1
%

0
.0
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

2
4
.1
%

3
.4
%

6
.9
%

4
1
.4
%

2
4
.1
%

問
3
(1
).
問
2
で
１
と
答

え
た
方
に
質
問
し
ま
す
。
な
ぜ
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下

げ
ら
れ
て
よ
か
っ
た
と
思
っ
た
の
で
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

4
,7
5
5

6
6
.7
%

2
3
.8
%

5
.3
%

2
.8
%

0
.8
%

0
.5
%

問
1
0
回
答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

4
2
7

6
0
.7
%

1
8
.0
%

6
.6
%

1
3
.1
%

0
.7
%

0
.9
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

2
,1
8
7

6
5
.2
%

2
5
.8
%

4
.5
%

2
.9
%

1
.0
%

0
.6
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

1
,7
7
3

6
8
.9
%

2
4
.4
%

5
.5
%

0
.5
%

0
.6
%

0
.2
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

2
4
8

7
4
.6
%

1
4
.9
%

6
.0
%

2
.0
%

2
.4
%

0
.0
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
1
3

6
7
.3
%

1
9
.5
%

1
0
.6
%

1
.8
%

0
.0
%

0
.9
%

6
.不

明
・
無

回
答

7
7
1
.4
%

0
.0
%

1
4
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

1
4
.3
%

問
3
(2
).
問
2
で
2
と
答
え
た
方
に
質
問
し
ま
す
。
な
ぜ
よ
か
っ
た
と
は
思
わ
な
い
の
で
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
,5
4
3

9
.7
%

3
6
.2
%

3
3
.7
%

1
2
.6
%

4
.6
%

3
.2
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4

9
.3
%

2
9
.6
%

3
8
.9
%

1
1
.1
%

7
.4
%

3
.7
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

4
6
2

1
0
.8
%

2
7
.5
%

3
7
.2
%

1
4
.3
%

6
.3
%

3
.9
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

7
0
0

9
.7
%

3
9
.6
%

3
3
.3
%

1
0
.9
%

3
.4
%

3
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

2
6
4

8
.3
%

4
3
.9
%

2
8
.4
%

1
1
.7
%

4
.9
%

2
.7
%

5
.わ

か
ら
な
い

6
2

8
.1
%

3
3
.9
%

3
0
.6
%

2
4
.2
%

1
.6
%

1
.6
%

6
.不

明
・
無

回
答

1
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.あ

ま
り
選
挙
の
結
果

に
は
影
響
が
な
い
と
思

う
か
ら

2
.若

者
は
政
治
に
あ

ま
り
関
心
が
な
い
と

思
う
か
ら

3
.満

1
8
歳
で
は
責
任

を
持
っ
て
投
票
で
き

な
い
と
思
う
か
ら

4
.高

校
生
は
勉
強
や

部
活
動
で
忙
し
い
と

思
う
か
ら

5
.そ

の
他

1
.若

者
の
意
見
を
よ
り

政
治
に
反
映
で
き
る
と

思
う
か
ら

2
.若

者
の

政
治

へ
の

関
心

を
高

め
る
こ
と
が

で
き
る
と
思

う
か

ら

3
.満

1
8
歳

な
ら
自

分
で

考
え
て
投
票
で
き
る
と

思
う
か

ら

4
.政

治
に
興

味
が

あ
り

少
し
で
も
早

く
選

挙
に

参
加

し
た
い
と
思

う
か

ら
5
.そ

の
他

規
正
標
本
数
（
総
数
）

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.よ

か
っ
た
と
思
う

2
.よ

か
っ
た
と
は
思

わ
な
い

3
.そ

の
他

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

5
.不

明
・
無
回
答

4
.わ

か
ら
な
い

1
.よ

く
知
っ
て
い
た

2
.聞

い
た
こ
と
は
あ
る

が
詳
し
く
は
知
ら
な

か
っ
た

3
.全

く
知
ら
な
か
っ

た
４
.不

明
・
無
回
答
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問
4
.あ

な
た

は
、

選
挙

権
が

あ
れ

ば
投

票
に

行
こ

う
と

思
い

ま
す

か
。

あ
な

た
の

考
え

に
近

い
も

の
を

１
つ

答
え

て
く
だ

さ
い

。

総
数

1
1
,0

5
8

1
5
.4

%
5
1
.8

%
1
7
.6

%
5
.3

%
8
.6

%
1
.3

%
問

1
0
回

答
　

＜
政

治
へ

の
関

心
＞

1
.非

常
に

関
心

が
あ

る
5
4
7

6
4
.5

%
2
7
.4

%
2
.4

%
2
.0

%
2
.6

%
1
.1

%
2
.ま

あ
関

心
が

あ
る

3
,6

8
1

2
4
.0

%
6
2
.8

%
7
.3

%
1
.0

%
3
.6

%
1
.3

%
3
.あ

ま
り

関
心

が
な

い
4
,7

2
1

7
.8

%
5
6
.6

%
2
4
.0

%
3
.3

%
7
.1

%
1
.2

%
4
.ま

っ
た

く
関

心
が

な
い

1
,3

3
5

4
.3

%
2
6
.2

%
3
1
.0

%
2
5
.2

%
1
2
.0

%
1
.3

%
5
.わ

か
ら

な
い

7
4
5

5
.0

%
3
1
.7

%
1
4
.5

%
5
.9

%
4
2
.0

%
0
.9

%
6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
.4

%
3
4
.5

%
1
7
.2

%
3
.4

%
3
.4

%
3
7
.9

%

問
5
(1

).
問

4
で

１
ま

た
は

２
と

答
え

た
方

に
質

問
し

ま
す

。
な

ぜ
、

投
票

に
行

こ
う

と
思

っ
た

の
で

す
か

。
あ

な
た

の
考

え
に

近
い

も
の

を
１

つ
答

え
て

く
だ

さ
い

。

総
数

7
,4

2
8

2
3
.5

%
1
8
.2

%
3
.2

%
1
.3

%
5
0
.1

%
2
.5

%
1
.3

%
問

1
0
回

答
　

＜
政

治
へ

の
関

心
＞

1
.非

常
に

関
心

が
あ

る
5
0
3

3
4
.2

%
1
8
.5

%
1
3
.9

%
5
.6

%
2
3
.9

%
2
.6

%
1
.4

%
2
.ま

あ
関

心
が

あ
る

3
,1

9
5

2
1
.2

%
2
0
.5

%
4
.5

%
1
.2

%
4
9
.6

%
2
.1

%
1
.1

%
3
.あ

ま
り

関
心

が
な

い
3
,0

3
9

2
3
.8

%
1
6
.3

%
0
.6

%
0
.8

%
5
4
.9

%
2
.4

%
1
.3

%
4
.ま

っ
た

く
関

心
が

な
い

4
0
7

2
3
.3

%
1
4
.5

%
0
.5

%
1
.0

%
5
1
.4

%
6
.9

%
2
.5

%
5
.わ

か
ら

な
い

2
7
3

2
7
.8

%
1
5
.8

%
1
.1

%
1
.1

%
4
9
.5

%
2
.6

%
2
.2

%
6
.不

明
・
無

回
答

1
1

9
.1

%
4
5
.5

%
9
.1

%
0
.0

%
2
7
.3

%
0
.0

%
9
.1

%

問
5
(2

).
問

4
で

３
ま

た
は

４
と

答
え

た
方

に
質

問
し

ま
す

。
な

ぜ
、

投
票

に
行

こ
う

と
思

わ
な

い
の

で
す

か
。

あ
な

た
の

考
え

に
近

い
も

の
を

１
つ

答
え

て
く
だ

さ
い

。

総
数

2
,5

2
5

1
3
.0

%
8
.2

%
5
6
.8

%
1
2
.5

%
4
.7

%
4
.8

%
問

1
0
回

答
　

＜
政

治
へ

の
関

心
＞

1
.非

常
に

関
心

が
あ

る
2
4

2
9
.2

%
4
.2

%
1
6
.7

%
1
2
.5

%
8
.3

%
2
9
.2

%
2
.ま

あ
関

心
が

あ
る

3
0
5

1
6
.4

%
1
2
.5

%
3
4
.8

%
2
1
.6

%
8
.2

%
6
.6

%
3
.あ

ま
り

関
心

が
な

い
1
,2

8
8

1
2
.3

%
6
.7

%
5
7
.8

%
1
5
.1

%
3
.5

%
4
.5

%
4
.ま

っ
た

く
関

心
が

な
い

7
5
0

1
2
.5

%
1
0
.3

%
6
5
.2

%
4
.7

%
4
.5

%
2
.8

%
5
.わ

か
ら

な
い

1
5
2

1
2
.5

%
3
.3

%
5
9
.2

%
1
1
.2

%
7
.2

%
6
.6

%
6
.不

明
・
無

回
答

6
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
0
.0

%
1
6
.7

%
6
6
.7

%

問
6
.「

被
選

挙
権

」
の

年
齢

を
引

き
下

げ
る

こ
と

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
に

思
い

ま
す

か
。

あ
な

た
の

考
え

に
近

い
も

の
を

１
つ

答
え

て
く
だ

さ
い

。
　

　
 （

被
選

挙
権

と
は

、
議

員
や

知
事

、
市

町
長

な
ど

公
職

に
就

く
こ

と
の

で
き

る
権

利
で

、
公

職
の

種
類

に
よ

り
満

2
5
歳

以
上

ま
た

は
満

3
0
歳

以
上

と
な

っ
て

い
ま

す
。

）

総
数

1
1
,0

5
8

1
8
.9

%
4
6
.7

%
0
.8

%
3
0
.5

%
3
.2

%
問

1
0
回

答
　

＜
政

治
へ

の
関

心
＞

1
.非

常
に

関
心

が
あ

る
5
4
7

5
0
.3

%
4
0
.0

%
1
.1

%
6
.4

%
2
.2

%
2
.ま

あ
関

心
が

あ
る

3
,6

8
1

2
6
.1

%
5
4
.3

%
0
.7

%
1
6
.2

%
2
.7

%
3
.あ

ま
り

関
心

が
な

い
4
,7

2
1

1
4
.3

%
4
9
.1

%
0
.7

%
3
2
.2

%
3
.7

%
4
.ま

っ
た

く
関

心
が

な
い

1
,3

3
5

1
0
.5

%
3
5
.0

%
1
.2

%
5
0
.9

%
2
.5

%
5
.わ

か
ら

な
い

7
4
5

4
.3

%
2
0
.9

%
0
.3

%
7
2
.2

%
2
.3

%
6
.不

明
・
無

回
答

2
9

6
.9

%
1
0
.3

%
6
.9

%
2
0
.7

%
5
5
.2

%

6
.そ

の
他

7
.不

明
・
無

回
答

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
.投

票
し

て
も

政
治

が
よ

く
な

る
と

思
っ

て
い

な
い

か
ら

2
.政

治
や

政
治

家
を

信
じ

て
い

な
い

か
ら

3
.政

治
に

関
心

や
興

味
を

持
っ

て
い

な
い

か
ら

4
.支

持
す

る
候

補
者

・
政

党
が

な
い

か
ら

5
.そ

の
他

6
.不

明
・
無

回
答

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
.国

民
の

権
利

で
あ

る
か

ら

2
.投

票
す

る
こ

と
で

政
治

が
よ

く
な

る
と

思
う

か
ら

3
.政

治
や

政
治

家
に

関
心

が
あ

る
か

ら
4
.支

持
す

る
候

補
者

・
政

党
が

あ
る

か
ら

5
.国

民
と

し
て

投
票

す
べ

き
だ

と
思

う
か

ら

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
.必

ず
行

こ
う

と
思

う
2
.で

き
れ

ば
行

こ
う

と
思

う
3
.あ

ま
り

行
こ

う
と

思
わ

な
い

4
.ま

っ
た

く
行

こ
う

と
思

わ
な

い
5
.わ

か
ら

な
い

6
.不

明
・
無

回
答

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
.被

選
挙

権
も

引
き

下
げ

て
ほ

し
い

と
思

う
2
.今

の
ま

ま
で

よ
い

と
思

う
3
.そ

の
他

４
.わ

か
ら

な
い

５
.不

明
・
無

回
答

ウ
問
1
.あ

な
た
は

、
平

成
2
8
年
６
月
1
9
日
か
ら
選
挙
権
年
齢
が
満
2
0
歳
以
上
か

ら
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下
げ
ら
れ
た
こ
と
を
知
っ
て
い
ま
し
た
か
。
当
て
は
ま
る
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

5
5
.9
%

4
0
.4
%

3
.6
%

0
.1
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

8
5
.9
%

1
2
.8
%

1
.3
%

0
.0
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

6
8
.2
%

3
0
.4
%

1
.4
%

0
.0
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

5
0
.9
%

4
6
.6
%

2
.5
%

0
.0
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

3
9
.9
%

5
0
.6
%

9
.5
%

0
.1
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

3
4
.2
%

5
2
.8
%

1
2
.8
%

0
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
4
.5
%

2
7
.6
%

1
3
.8
%

2
4
.1
%

問
2
.選

挙
権
年
齢
が
満
2
0
歳
以
上
か
ら
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下
げ
ら
れ
て
よ
か
っ
た
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

4
3
.0
%

1
4
.0
%

0
.9
%

4
1
.9
%

0
.2
%

問
1
0
回
答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

7
8
.1
%

9
.9
%

1
.8
%

1
0
.1
%

0
.2
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

5
9
.4
%

1
2
.6
%

0
.9
%

2
7
.0
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

3
7
.6
%

1
4
.8
%

0
.7
%

4
6
.8
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
8
.6
%

1
9
.8
%

1
.6
%

5
9
.9
%

0
.1
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
5
.2
%

8
.3
%

0
.4
%

7
6
.1
%

0
.0
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

2
4
.1
%

3
.4
%

6
.9
%

4
1
.4
%

2
4
.1
%

問
3
(1
).
問
2
で
１
と
答

え
た
方
に
質
問
し
ま
す
。
な
ぜ
満
1
8
歳
以
上
に
引
き
下

げ
ら
れ
て
よ
か
っ
た
と
思
っ
た
の
で
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

4
,7
5
5

6
6
.7
%

2
3
.8
%

5
.3
%

2
.8
%

0
.8
%

0
.5
%

問
1
0
回
答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

4
2
7

6
0
.7
%

1
8
.0
%

6
.6
%

1
3
.1
%

0
.7
%

0
.9
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

2
,1
8
7

6
5
.2
%

2
5
.8
%

4
.5
%

2
.9
%

1
.0
%

0
.6
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

1
,7
7
3

6
8
.9
%

2
4
.4
%

5
.5
%

0
.5
%

0
.6
%

0
.2
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

2
4
8

7
4
.6
%

1
4
.9
%

6
.0
%

2
.0
%

2
.4
%

0
.0
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
1
3

6
7
.3
%

1
9
.5
%

1
0
.6
%

1
.8
%

0
.0
%

0
.9
%

6
.不

明
・
無

回
答

7
7
1
.4
%

0
.0
%

1
4
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

1
4
.3
%

問
3
(2
).
問
2
で
2
と
答
え
た
方
に
質
問
し
ま
す
。
な
ぜ
よ
か
っ
た
と
は
思
わ
な
い
の
で
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
,5
4
3

9
.7
%

3
6
.2
%

3
3
.7
%

1
2
.6
%

4
.6
%

3
.2
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4

9
.3
%

2
9
.6
%

3
8
.9
%

1
1
.1
%

7
.4
%

3
.7
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

4
6
2

1
0
.8
%

2
7
.5
%

3
7
.2
%

1
4
.3
%

6
.3
%

3
.9
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

7
0
0

9
.7
%

3
9
.6
%

3
3
.3
%

1
0
.9
%

3
.4
%

3
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

2
6
4

8
.3
%

4
3
.9
%

2
8
.4
%

1
1
.7
%

4
.9
%

2
.7
%

5
.わ

か
ら
な
い

6
2

8
.1
%

3
3
.9
%

3
0
.6
%

2
4
.2
%

1
.6
%

1
.6
%

6
.不

明
・
無

回
答

1
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.あ

ま
り
選
挙
の
結
果

に
は
影
響
が
な
い
と
思

う
か
ら

2
.若

者
は
政
治
に
あ

ま
り
関
心
が
な
い
と

思
う
か
ら

3
.満

1
8
歳
で
は
責
任

を
持
っ
て
投
票
で
き

な
い
と
思
う
か
ら

4
.高

校
生
は
勉
強
や

部
活
動
で
忙
し
い
と

思
う
か
ら

5
.そ

の
他

1
.若

者
の
意
見
を
よ
り

政
治
に
反
映
で
き
る
と

思
う
か
ら

2
.若

者
の

政
治

へ
の

関
心

を
高

め
る
こ
と
が

で
き
る
と
思

う
か

ら

3
.満

1
8
歳

な
ら
自

分
で

考
え
て
投
票
で
き
る
と

思
う
か

ら

4
.政

治
に
興

味
が

あ
り

少
し
で
も
早

く
選

挙
に

参
加

し
た
い
と
思

う
か

ら
5
.そ

の
他

規
正
標
本
数
（
総
数
）

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.よ

か
っ
た
と
思
う

2
.よ

か
っ
た
と
は
思

わ
な
い

3
.そ

の
他

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

5
.不

明
・
無
回
答

4
.わ

か
ら
な
い

1
.よ

く
知
っ
て
い
た

2
.聞

い
た
こ
と
は
あ
る

が
詳
し
く
は
知
ら
な

か
っ
た

3
.全

く
知
ら
な
か
っ

た
４
.不

明
・
無
回
答
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問
9
.あ

な
た
は

今
の
日
本
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近

い
も
の
を
２
つ
以
内
で
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

2
4
.9
%

7
0
.5
%

2
7
.7
%

1
3
.8
%

1
1
.2
%

7
.9
%

0
.8
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
4
.1
%

6
0
.5
%

1
8
.6
%

1
3
.0
%

5
.1
%

1
5
.4
%

0
.5
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
6
.0
%

7
4
.6
%

2
6
.4
%

1
5
.1
%

9
.8
%

8
.4
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

2
2
.4
%

7
3
.0
%

2
9
.2
%

1
3
.7
%

1
1
.8
%

5
.3
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

2
1
.8
%

6
1
.4
%

2
7
.9
%

1
2
.2
%

1
3
.3
%

1
2
.7
%

0
.7
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

2
7
.8
%

5
9
.6
%

3
1
.8
%

1
2
.6
%

1
6
.4
%

7
.5
%

2
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
.4
%

1
7
.2
%

3
.4
%

0
.0
%

0
.0
%

6
.9
%

7
5
.9
%

問
1
1
.あ

な
た
は

、
こ
れ

ま
で
特
に
ど
う
い
う
と
き
に
選
挙
を
意
識
し
ま
し
た
か

。
当
て
は
ま
る
も
の
を
２
つ
以
内
で
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

3
9
.4
%

3
8
.3
%

2
.9
%

1
0
.0
%

2
9
.5
%

0
.8
%

2
.1
%

2
.7
%

0
.5
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
7
.3
%

5
2
.8
%

8
.2
%

1
2
.1
%

1
4
.3
%

1
.8
%

3
.8
%

1
.6
%

0
.4
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

3
8
.7
%

4
9
.5
%

4
.0
%

1
2
.7
%

2
9
.9
%

0
.9
%

2
.2
%

2
.7
%

0
.4
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

4
3
.4
%

3
5
.1
%

1
.9
%

9
.7
%

3
3
.3
%

0
.5
%

1
.5
%

2
.8
%

0
.4
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

2
7
.7
%

1
9
.6
%

1
.5
%

5
.5
%

2
4
.8
%

1
.0
%

2
.2
%

2
.4
%

0
.6
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

3
3
.4
%

2
6
.6
%

2
.0
%

5
.2
%

2
3
.8
%

0
.5
%

4
.0
%

3
.2
%

0
.9
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

2
4
.1
%

2
0
.7
%

3
.4
%

0
.0
%

6
.9
%

3
.4
%

0
.0
%

6
.9
%

0
.0
%

総
数

2
.7
%

5
.4
%

1
.4
%

7
.6
%

1
5
.7
%

1
1
.7
%

1
.2
%

0
.3
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

1
.3
%

2
.6
%

0
.2
%

1
1
.7
%

6
.8
%

2
.0
%

3
.1
%

0
.4
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

2
.7
%

5
.7
%

1
.6
%

1
0
.6
%

1
5
.5
%

2
.7
%

1
.2
%

0
.0
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

2
.9
%

6
.1
%

1
.4
%

6
.6
%

1
7
.2
%

9
.2
%

0
.7
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

2
.3
%

4
.2
%

1
.2
%

4
.0
%

1
4
.6
%

3
9
.1
%

1
.6
%

0
.3
%

5
.わ

か
ら
な
い

2
.6
%

3
.1
%

1
.1
%

2
.8
%

1
5
.8
%

3
1
.0
%

2
.0
%

0
.7
%

6
.不

明
・
無

回
答

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

3
.4
%

0
.0
%

0
.0
%

6
2
.1
%

問
1
2
.高

校
生
が
政
治
や
選
挙
に
関
心
を
持
つ
た
め
に
は
、
何
を
す
れ
ば
よ
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
２
つ
以
内
で
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

2
5
.8
%

1
1
.9
%

2
8
.8
%

1
8
.7
%

2
5
.2
%

2
1
.3
%

3
.9
%

3
.3
%

1
9
.3
%

0
.3
%

問
1
0
回
答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
3
.5
%

2
1
.2
%

2
7
.1
%

1
7
.6
%

1
9
.7
%

1
9
.6
%

4
.2
%

8
.0
%

4
.6
%

0
.0
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
8
.8
%

1
3
.2
%

3
3
.6
%

2
0
.9
%

2
8
.9
%

2
5
.1
%

4
.2
%

4
.1
%

8
.9
%

0
.2
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

2
4
.8
%

1
1
.1
%

2
9
.4
%

1
9
.8
%

2
6
.7
%

2
1
.7
%

3
.9
%

2
.0
%

1
8
.1
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
6
.7
%

8
.1
%

2
0
.4
%

1
3
.0
%

1
6
.5
%

1
5
.1
%

4
.0
%

4
.8
%

4
2
.2
%

0
.4
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

2
1
.3
%

1
0
.5
%

1
7
.7
%

1
2
.6
%

1
7
.2
%

1
2
.3
%

3
.0
%

1
.1
%

4
8
.2
%

0
.1
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
3
.8
%

3
.4
%

1
7
.2
%

1
0
.3
%

1
0
.3
%

3
.4
%

0
.0
%

3
.4
%

3
.4
%

6
2
.1
%

6
.本

物
の

議
場

を
使

っ
て

生
徒

に
よ
る
模

擬
議

会
を

す
る

7
.選

挙
の
と
き
に
街
頭
啓

発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加

す
る

8
.そ

の
他

9
.わ

か
ら
な
い

1
0
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.政

治
や
選
挙
に
関
す
る

新
聞
記
事
を
使
っ
て
授
業

を
す
る

2
.政

治
や

選
挙

に
関

す
る

副
読

本
を
使

っ
て
授

業
を

す
る

3
.開

会
中

の
議

会
を
見

学
す
る

4
.首

長
（
知

事
、
市

町
村

長
）
や

議
員

に
学

校
へ

来
て
も
ら
っ
て
体

験
談

を
聞

く

5
.選

挙
管

理
委

員
会

の
職

員
に

学
校

へ
来

て
も
ら
っ
て
選

挙
に

関
す
る
話

を
聞

い
た
り
、
模

擬
投

票
を
体

験
し
た
り
す
る

8
.候

補
者
の
ビ
ラ
や
ハ
ガ
キ

を
見
た
と
き

9
.街

頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

を
見
た
と
き

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
0
.公

共
施
設
や
駅
構
内

な
ど
で
選
挙
啓
発
ポ
ス
タ
ー
を

見
た
と
き

1
1
.広

報
車

・
有

線
放

送
に

よ
る
投

票
の

呼
び
か

け
を

聞
い
た
と
き

1
2
.選

挙
に
関

す
る
電

光
掲

示
板

・
懸

垂
幕

（
た
れ

幕
）
・
横

断
幕

・
広

告
塔

を
見

た
と
き

1
3
.家

庭
で
選

挙
の

こ
と
が

話
題

に
な
っ
た
と
き

1
4
.学

校
の

授
業

な
ど
で
選

挙
の

こ
と
が

話
題

に
な
っ
た

と
き

1
5
.こ
れ

ま
で
選

挙
を
意
識

し
た
こ
と
が

な
い

1
6
.そ

の
他

1
7
.不

明
・
無

回
答

6
.そ

の
他

7
.不

明
・
無
回
答

規
正

標
本

数
（
総

数
）

1
.候

補
者

の
選

挙
ポ

ス
タ
ー
を
見
た
と
き

2
.テ

レ
ビ
で
選

挙
報

道
や

選
挙
に
関
す
る
ニ
ュ
ー
ス
を
見

た
と
き

3
.選

挙
に
関

す
る
新

聞
記

事
や

新
聞

広
告

を
見

た
と
き

4
.街

頭
演
説
を
見
た

り
聴
い
た
り
し
た
と
き

5
.選

挙
カ
ー
を
見
た
と

き

6
.選

挙
管

理
委

員
会

が
発

行
す
る
選

挙
公

報
を
見

た
と
き

7
.イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
を
見
た
と
き

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.経

済
的
に
豊
か
で
あ

る
2
.誇

り
を
持

て
る
文

化
・

芸
術

が
あ
る

3
.世

界
の

平
和

に
貢

献
し
て
い
る

4
.発

展
途

上
国

の
援

助
に
積

極
的

に
取

り
組

ん
で
い
る

5
.地

球
環

境
問

題
に
積

極
的

に
取

り
組

ん
で
い

る
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問
1
3
（
1
）
.国

会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
国
民
が
投
票
す
る
こ
と
は
、
国
の
政
治
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
7
.3
%

3
1
.3
%

3
4
.1
%

3
.1
%

1
3
.7
%

0
.5
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
8
.4
%

1
9
.9
%

2
3
.9
%

3
.7
%

3
.1
%

0
.9
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

1
9
.8
%

3
8
.5
%

3
5
.2
%

2
.6
%

3
.6
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
4
.5
%

3
3
.4
%

3
8
.7
%

2
.5
%

1
0
.6
%

0
.3
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
1
.5
%

1
8
.4
%

2
8
.7
%

7
.6
%

3
3
.6
%

0
.3
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
0
.2
%

1
3
.7
%

1
8
.1
%

2
.1
%

5
4
.8
%

1
.1
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

2
0
.7
%

1
0
.3
%

3
.4
%

0
.0
%

3
.4
%

6
2
.1
%

問
1
3
（
2
）
.県

知
事
・
県

議
会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
県
民
が
投
票
す
る
こ
と
は

、
県
の
行
政
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答

え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
6
.7
%

3
4
.6
%

2
9
.9
%

2
.1
%

1
5
.8
%

0
.9
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
8
.4
%

2
6
.9
%

1
7
.6
%

2
.0
%

2
.9
%

2
.2
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

1
9
.9
%

4
5
.4
%

2
8
.0
%

1
.3
%

4
.9
%

0
.5
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
3
.7
%

3
5
.0
%

3
5
.8
%

1
.6
%

1
3
.4
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

9
.4
%

1
9
.4
%

2
7
.7
%

6
.1
%

3
6
.8
%

0
.6
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

9
.9
%

1
2
.2
%

1
5
.7
%

2
.6
%

5
7
.4
%

2
.1
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
7
.2
%

1
3
.8
%

6
.9
%

0
.0
%

0
.0
%

6
2
.1
%

問
1
3
（
3
）
.市

町
長
・
市

町
議
会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
住
民
が
投
票
す
る
こ
と
は
、
市
町
の
行
政
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の

を
１
つ
答

え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
9
.9
%

3
3
.2
%

2
7
.5
%

2
.4
%

1
5
.9
%

1
.1
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

4
9
.5
%

2
4
.7
%

1
6
.3
%

3
.7
%

3
.1
%

2
.7
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
4
.7
%

4
1
.7
%

2
5
.7
%

2
.0
%

5
.2
%

0
.7
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
6
.8
%

3
5
.2
%

3
2
.1
%

1
.7
%

1
3
.5
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
1
.1
%

1
8
.5
%

2
7
.6
%

5
.7
%

3
5
.7
%

1
.3
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

9
.7
%

1
2
.5
%

1
5
.8
%

1
.9
%

5
7
.9
%

2
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
3
.8
%

3
.4
%

1
7
.2
%

0
.0
%

0
.0
%

6
5
.5
%

問
1
4
.今

、
日

本
の
政
治
が
、
取
り
組
ま
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
い
ち
ば
ん
重
要
な
こ
と
が
ら
は
、
何
で
し
ょ
う
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
8
.4
%

2
2
.4
%

1
5
.3
%

9
.4
%

3
.4
%

5
.9
%

4
.6
%

4
.8
%

4
.8
%

1
0
.8
%

0
.3
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

3
2
.2
%

1
9
.2
%

9
.5
%

7
.7
%

3
.7
%

7
.5
%

2
.9
%

5
.9
%

1
0
.1
%

1
.3
%

0
.2
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

1
8
.0
%

2
4
.6
%

1
8
.1
%

9
.6
%

3
.3
%

7
.6
%

4
.1
%

5
.7
%

5
.7
%

3
.1
%

0
.2
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
8
.7
%

2
4
.1
%

1
6
.7
%

9
.9
%

2
.4
%

5
.6
%

5
.3
%

4
.8
%

3
.9
%

8
.4
%

0
.1
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
5
.4
%

1
8
.1
%

9
.6
%

9
.4
%

5
.1
%

3
.2
%

4
.6
%

3
.9
%

5
.2
%

2
5
.3
%

0
.1
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
3
.0
%

1
1
.1
%

7
.1
%

6
.3
%

6
.4
%

2
.4
%

3
.8
%

2
.0
%

2
.1
%

4
5
.5
%

0
.1
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
7
.2
%

1
3
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
.9
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
2
.1
%

7
.外

国
と
の

友
好

を
深

め
る

8
.教

育
や

学
力

の
水

準
を
向

上
さ
せ

る
9
.そ

の
他

1
0
.わ

か
ら
な
い

1
1
.不

明
・
無

回
答

6
.不

明
・
無

回
答

6
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.国

内
の
治
安
や
秩
序

を
維
持
す
る

2
.日

本
の

経
済

を
発

展
さ
せ

る
3
.国

民
の

福
祉

を
向

上
さ
せ

る
4
.国

民
の

権
利

を
守

る
5
.学

問
や

文
化

の
向

上
を
図
る

6
.国

民
が

政
治

に
参

加
す
る
機

会
を
増

や
す

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大
き
な
影
響

を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

2
.か

な
り
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は

影
響

を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大
き
な
影
響

を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

2
.か

な
り
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は

影
響

を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大
き
な
影
響

を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

2
.か

な
り
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は

影
響

を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影

響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い
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問
1
5
.あ

な
た
は

、
選

挙
の
と
き
街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

3
0
.3
%

1
9
.6
%

2
3
.8
%

1
0
.2
%

0
.7
%

1
5
.0
%

0
.4
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
.1
%

1
5
.8
%

4
5
.6
%

1
4
.8
%

0
.6
%

2
0
.8
%

0
.5
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
.1
%

6
.0
%

4
4
.4
%

2
3
.2
%

0
.6
%

2
4
.6
%

0
.2
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
.9
%

1
.6
%

1
7
.1
%

5
1
.7
%

1
.7
%

2
5
.8
%

0
.3
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
.2
%

3
.0
%

1
1
.3
%

1
2
.2
%

4
.7
%

6
6
.7
%

0
.9
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
.4
%

3
.4
%

1
3
.8
%

3
.4
%

3
.4
%

1
3
.8
%

5
8
.6
%

問
1
6
.あ

な
た
は
、
機

会
が
あ
れ
ば
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
（
選
挙
に
関
係
し
な
い
活
動
で
も
）
を
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.5
%

3
4
.9
%

2
3
.9
%

9
.5
%

4
.3
%

1
1
.4
%

0
.6
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

5
1
.0
%

2
2
.9
%

1
3
.5
%

4
.6
%

2
.2
%

5
.1
%

0
.7
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
0
.5
%

4
3
.3
%

2
1
.2
%

5
.8
%

2
.9
%

6
.0
%

0
.4
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
1
.3
%

3
7
.0
%

2
9
.5
%

8
.3
%

4
.4
%

9
.2
%

0
.3
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

7
.0
%

1
9
.0
%

2
3
.3
%

2
6
.7
%

7
.6
%

1
5
.7
%

0
.6
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

6
.4
%

1
8
.4
%

1
0
.9
%

8
.2
%

6
.7
%

4
9
.0
%

0
.4
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
0
.3
%

6
.9
%

6
.9
%

3
.4
%

0
.0
%

1
0
.3
%

6
2
.1
%

エ
問

4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

4
7
.1
%

4
0
.0
%

7
.3
%

1
.6
%

2
.9
%

1
.1
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
6
.3
%

5
6
.9
%

1
5
.6
%

3
.3
%

6
.6
%

1
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

7
.7
%

5
0
.3
%

2
3
.0
%

6
.4
%

1
1
.5
%

1
.2
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

7
.1
%

3
2
.8
%

2
1
.3
%

1
9
.1
%

1
8
.0
%

1
.8
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

2
7
.3
%

2
1
.2
%

3
.0
%

1
2
.1
%

3
0
.3
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

6
4
.3
%

2
4
.8
%

1
.7
%

2
.6
%

3
.9
%

2
.6
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
4
.5
%

5
5
.5
%

1
0
.8
%

2
.4
%

6
.0
%

0
.8
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
4
.7
%

5
9
.7
%

1
5
.7
%

2
.0
%

6
.9
%

1
.0
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
0
.1
%

4
6
.7
%

2
2
.0
%

8
.4
%

1
1
.1
%

1
.6
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

1
9
.0
%

4
5
.9
%

1
6
.3
%

7
.9
%

8
.1
%

2
.7
%

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.し
た
い
と
思
う

2
.で

き
れ
ば
し
た
い

と
思
う

3
.あ

ま
り
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
し
た
い

と
は
思
わ
な
い

5
.す

で
に
し
た
こ
と

が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い
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問
1
5
.あ

な
た
は

、
選

挙
の
と
き
街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

3
0
.3
%

1
9
.6
%

2
3
.8
%

1
0
.2
%

0
.7
%

1
5
.0
%

0
.4
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
.1
%

1
5
.8
%

4
5
.6
%

1
4
.8
%

0
.6
%

2
0
.8
%

0
.5
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
.1
%

6
.0
%

4
4
.4
%

2
3
.2
%

0
.6
%

2
4
.6
%

0
.2
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

1
.9
%

1
.6
%

1
7
.1
%

5
1
.7
%

1
.7
%

2
5
.8
%

0
.3
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

1
.2
%

3
.0
%

1
1
.3
%

1
2
.2
%

4
.7
%

6
6
.7
%

0
.9
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

3
.4
%

3
.4
%

1
3
.8
%

3
.4
%

3
.4
%

1
3
.8
%

5
8
.6
%

問
1
6
.あ

な
た
は
、
機

会
が
あ
れ
ば
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
（
選
挙
に
関
係
し
な
い
活
動
で
も
）
を
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.5
%

3
4
.9
%

2
3
.9
%

9
.5
%

4
.3
%

1
1
.4
%

0
.6
%

問
1
0
回

答
　
＜

政
治
へ
の
関
心
＞

1
.非

常
に
関

心
が
あ
る

5
4
7

5
1
.0
%

2
2
.9
%

1
3
.5
%

4
.6
%

2
.2
%

5
.1
%

0
.7
%

2
.ま

あ
関

心
が
あ
る

3
,6
8
1

2
0
.5
%

4
3
.3
%

2
1
.2
%

5
.8
%

2
.9
%

6
.0
%

0
.4
%

3
.あ

ま
り
関

心
が
な
い

4
,7
2
1

1
1
.3
%

3
7
.0
%

2
9
.5
%

8
.3
%

4
.4
%

9
.2
%

0
.3
%

4
.ま

っ
た
く
関

心
が
な
い

1
,3
3
5

7
.0
%

1
9
.0
%

2
3
.3
%

2
6
.7
%

7
.6
%

1
5
.7
%

0
.6
%

5
.わ

か
ら
な
い

7
4
5

6
.4
%

1
8
.4
%

1
0
.9
%

8
.2
%

6
.7
%

4
9
.0
%

0
.4
%

6
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
0
.3
%

6
.9
%

6
.9
%

3
.4
%

0
.0
%

1
0
.3
%

6
2
.1
%

エ
問

4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

4
7
.1
%

4
0
.0
%

7
.3
%

1
.6
%

2
.9
%

1
.1
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
6
.3
%

5
6
.9
%

1
5
.6
%

3
.3
%

6
.6
%

1
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

7
.7
%

5
0
.3
%

2
3
.0
%

6
.4
%

1
1
.5
%

1
.2
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

7
.1
%

3
2
.8
%

2
1
.3
%

1
9
.1
%

1
8
.0
%

1
.8
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

2
7
.3
%

2
1
.2
%

3
.0
%

1
2
.1
%

3
0
.3
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

6
4
.3
%

2
4
.8
%

1
.7
%

2
.6
%

3
.9
%

2
.6
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
4
.5
%

5
5
.5
%

1
0
.8
%

2
.4
%

6
.0
%

0
.8
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
4
.7
%

5
9
.7
%

1
5
.7
%

2
.0
%

6
.9
%

1
.0
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
0
.1
%

4
6
.7
%

2
2
.0
%

8
.4
%

1
1
.1
%

1
.6
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

1
9
.0
%

4
5
.9
%

1
6
.3
%

7
.9
%

8
.1
%

2
.7
%

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.し
た
い
と
思
う

2
.で

き
れ
ば
し
た
い

と
思
う

3
.あ

ま
り
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
し
た
い

と
は
思
わ
な
い

5
.す

で
に
し
た
こ
と

が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い

問
1
3
（
1
）
.国

会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
国
民
が
投
票
す
る
こ
と
は
、
国
の
政
治
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
7
.3
%

3
1
.3
%

3
4
.1
%

3
.1
%

1
3
.7
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
4
.9
%

2
9
.5
%

2
7
.0
%

4
.3
%

3
.5
%

0
.9
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
7
.9
%

3
4
.4
%

3
5
.6
%

2
.8
%

9
.0
%

0
.2
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
3
.0
%

2
9
.7
%

3
5
.5
%

2
.5
%

1
9
.1
%

0
.3
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

1
2
.1
%

1
6
.4
%

2
6
.1
%

6
.8
%

3
7
.3
%

1
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

1
8
.2
%

1
2
.1
%

9
.1
%

3
.0
%

9
.1
%

4
8
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
7
.3
%

3
1
.3
%

3
4
.1
%

3
.1
%

1
3
.7
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
9
.1
%

2
1
.7
%

2
2
.6
%

3
.0
%

3
.0
%

0
.4
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
0
.3
%

3
4
.5
%

3
5
.4
%

3
.0
%

6
.6
%

0
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
6
.1
%

3
4
.9
%

3
6
.9
%

2
.4
%

9
.4
%

0
.3
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
5
.5
%

2
8
.1
%

3
2
.7
%

3
.7
%

1
9
.6
%

0
.4
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

1
9
.0
%

2
9
.2
%

2
9
.7
%

4
.0
%

1
4
.1
%

4
.0
%

問
1
3
（
2
）
.県

知
事
・
県

議
会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
県
民
が
投
票
す
る
こ
と
は

、
県
の
行
政
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答

え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
6
.7
%

3
4
.6
%

2
9
.9
%

2
.1
%

1
5
.8
%

0
.9
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
5
.6
%

3
6
.1
%

1
9
.8
%

2
.7
%

4
.0
%

1
.8
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
7
.5
%

3
8
.9
%

3
0
.6
%

1
.6
%

1
1
.0
%

0
.5
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
1
.9
%

3
1
.5
%

3
2
.7
%

2
.0
%

2
1
.3
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

1
1
.3
%

1
3
.9
%

2
4
.9
%

6
.1
%

4
1
.8
%

2
.0
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

1
2
.1
%

1
5
.2
%

3
.0
%

1
5
.2
%

4
8
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
6
.7
%

3
4
.6
%

2
9
.9
%

2
.1
%

1
5
.8
%

0
.9
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
8
.3
%

2
7
.4
%

1
7
.8
%

2
.2
%

2
.2
%

2
.2
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
1
.0
%

3
8
.8
%

2
9
.7
%

1
.7
%

8
.4
%

0
.5
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
5
.7
%

3
9
.8
%

3
1
.9
%

1
.4
%

1
0
.8
%

0
.5
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
4
.6
%

3
0
.0
%

2
9
.3
%

2
.8
%

2
2
.6
%

0
.7
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

1
6
.7
%

3
1
.0
%

2
8
.3
%

2
.9
%

1
5
.9
%

5
.4
%

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答
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問
1
3
（
3
）
.市

町
長
・
市

町
議
会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
住
民
が
投
票
す
る
こ
と
は
、
市
町
の
行
政
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の

を
１
つ
答

え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
9
.9
%

3
3
.2
%

2
7
.5
%

2
.4
%

1
5
.9
%

1
.1
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
7
.7
%

3
2
.4
%

1
9
.5
%

3
.4
%

5
.0
%

2
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

2
1
.5
%

3
7
.2
%

2
7
.6
%

1
.9
%

1
1
.1
%

0
.7
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
4
.4
%

3
0
.6
%

3
0
.9
%

2
.2
%

2
1
.2
%

0
.8
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

1
1
.9
%

1
5
.4
%

2
2
.6
%

5
.5
%

4
1
.5
%

3
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

1
2
.1
%

1
2
.1
%

9
.1
%

1
2
.1
%

4
8
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
9
.9
%

3
3
.2
%

2
7
.5
%

2
.4
%

1
5
.9
%

1
.1
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
9
.6
%

2
4
.8
%

1
7
.8
%

2
.2
%

3
.5
%

2
.2
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
4
.5
%

3
8
.9
%

2
5
.3
%

2
.5
%

8
.2
%

0
.6
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
9
.6
%

3
8
.3
%

2
9
.3
%

1
.8
%

1
0
.5
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
7
.2
%

2
8
.4
%

2
7
.8
%

2
.6
%

2
2
.8
%

1
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

2
0
.0
%

2
9
.5
%

2
4
.1
%

3
.7
%

1
7
.3
%

5
.4
%

問
1
5
.あ

な
た
は
、
選

挙
の
と
き
街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
い
と
思

い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

1
8
.2
%

1
3
.5
%

3
5
.0
%

1
5
.9
%

0
.7
%

1
5
.7
%

1
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
.9
%

1
1
.2
%

4
2
.2
%

1
9
.8
%

0
.8
%

2
3
.9
%

0
.2
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
.1
%

5
.6
%

3
6
.4
%

2
6
.2
%

1
.1
%

2
9
.1
%

0
.5
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

2
.9
%

3
.6
%

1
9
.4
%

3
3
.9
%

2
.9
%

3
6
.8
%

0
.4
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

6
.1
%

1
2
.1
%

9
.1
%

0
.0
%

2
1
.2
%

4
5
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

3
4
.3
%

1
3
.0
%

2
8
.7
%

1
2
.2
%

1
.3
%

1
0
.0
%

0
.4
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

3
.8
%

1
4
.3
%

4
1
.7
%

1
7
.5
%

0
.7
%

2
1
.8
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
.5
%

1
1
.1
%

4
6
.1
%

1
6
.5
%

0
.7
%

2
3
.6
%

0
.4
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
.6
%

5
.7
%

3
2
.4
%

2
9
.1
%

1
.3
%

2
9
.6
%

0
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

8
.3
%

1
0
.3
%

3
1
.1
%

2
0
.5
%

1
.9
%

2
4
.4
%

3
.5
%

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答
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問
1
3
（
3
）
.市

町
長
・
市

町
議
会
議
員
選
挙
の
と
き
に
、
住
民
が
投
票
す
る
こ
と
は
、
市
町
の
行
政
に
ど
の
程
度
の
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の

を
１
つ
答

え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
9
.9
%

3
3
.2
%

2
7
.5
%

2
.4
%

1
5
.9
%

1
.1
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
7
.7
%

3
2
.4
%

1
9
.5
%

3
.4
%

5
.0
%

2
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

2
1
.5
%

3
7
.2
%

2
7
.6
%

1
.9
%

1
1
.1
%

0
.7
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
4
.4
%

3
0
.6
%

3
0
.9
%

2
.2
%

2
1
.2
%

0
.8
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

1
1
.9
%

1
5
.4
%

2
2
.6
%

5
.5
%

4
1
.5
%

3
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

1
2
.1
%

1
2
.1
%

9
.1
%

1
2
.1
%

4
8
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
9
.9
%

3
3
.2
%

2
7
.5
%

2
.4
%

1
5
.9
%

1
.1
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
9
.6
%

2
4
.8
%

1
7
.8
%

2
.2
%

3
.5
%

2
.2
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
4
.5
%

3
8
.9
%

2
5
.3
%

2
.5
%

8
.2
%

0
.6
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
9
.6
%

3
8
.3
%

2
9
.3
%

1
.8
%

1
0
.5
%

0
.6
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
7
.2
%

2
8
.4
%

2
7
.8
%

2
.6
%

2
2
.8
%

1
.1
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

2
0
.0
%

2
9
.5
%

2
4
.1
%

3
.7
%

1
7
.3
%

5
.4
%

問
1
5
.あ

な
た
は
、
選

挙
の
と
き
街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
参
加
し
た
い
と
思

い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

1
8
.2
%

1
3
.5
%

3
5
.0
%

1
5
.9
%

0
.7
%

1
5
.7
%

1
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
.9
%

1
1
.2
%

4
2
.2
%

1
9
.8
%

0
.8
%

2
3
.9
%

0
.2
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

1
.1
%

5
.6
%

3
6
.4
%

2
6
.2
%

1
.1
%

2
9
.1
%

0
.5
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

2
.9
%

3
.6
%

1
9
.4
%

3
3
.9
%

2
.9
%

3
6
.8
%

0
.4
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

6
.1
%

6
.1
%

1
2
.1
%

9
.1
%

0
.0
%

2
1
.2
%

4
5
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

3
.0
%

9
.2
%

3
8
.2
%

2
2
.4
%

1
.0
%

2
5
.8
%

0
.5
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

3
4
.3
%

1
3
.0
%

2
8
.7
%

1
2
.2
%

1
.3
%

1
0
.0
%

0
.4
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

3
.8
%

1
4
.3
%

4
1
.7
%

1
7
.5
%

0
.7
%

2
1
.8
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
.5
%

1
1
.1
%

4
6
.1
%

1
6
.5
%

0
.7
%

2
3
.6
%

0
.4
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
.6
%

5
.7
%

3
2
.4
%

2
9
.1
%

1
.3
%

2
9
.6
%

0
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

8
.3
%

1
0
.3
%

3
1
.1
%

2
0
.5
%

1
.9
%

2
4
.4
%

3
.5
%

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.ぜ

ひ
参
加
し
て

み
た
い

2
.で

き
れ
ば
参
加
し

た
い

3
.あ

ま
り
参
加
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
参
加
し

た
い
と
は
思
わ
な

い

5
.す

で
に
参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い

る

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ

ぼ
し
て
い
る

3
.少

し
は
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
る

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お

よ
ぼ
し
て
い
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

問
1
6
.あ

な
た
は

、
機

会
が
あ
れ
ば
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
（
選
挙
に
関
係
し
な
い
活
動
で
も
）
を
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
１
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.5
%

3
4
.9
%

2
3
.9
%

9
.5
%

4
.3
%

1
1
.4
%

0
.6
%

問
7
回

答
　
＜

テ
レ
ビ
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

8
2
0

3
6
.7
%

3
2
.7
%

1
6
.8
%

5
.1
%

4
.1
%

3
.9
%

0
.6
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

6
,1
7
7

1
6
.3
%

3
9
.1
%

2
3
.7
%

7
.5
%

4
.1
%

9
.0
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,1
7
8

9
.9
%

3
1
.6
%

2
7
.6
%

1
1
.9
%

4
.5
%

1
4
.2
%

0
.4
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

8
5
0

9
.9
%

1
9
.1
%

1
9
.1
%

1
8
.8
%

5
.5
%

2
6
.4
%

1
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

3
3

1
2
.1
%

9
.1
%

1
2
.1
%

6
.1
%

9
.1
%

6
.1
%

4
5
.5
%

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.5
%

3
4
.9
%

2
3
.9
%

9
.5
%

4
.3
%

1
1
.4
%

0
.6
%

問
7
回

答
　
＜

新
聞
で
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
3
0

4
7
.4
%

2
6
.5
%

1
4
.8
%

7
.0
%

2
.2
%

2
.2
%

0
.0
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

1
,5
8
9

2
0
.3
%

4
1
.4
%

2
1
.2
%

5
.9
%

3
.2
%

7
.7
%

0
.3
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

3
,6
9
2

1
6
.0
%

3
9
.3
%

2
5
.1
%

6
.2
%

3
.9
%

9
.1
%

0
.4
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,9
1
7

1
1
.7
%

3
0
.5
%

2
4
.8
%

1
3
.1
%

5
.1
%

1
4
.4
%

0
.4
%

5
.不

明
・
無

回
答

6
3
0

1
8
.6
%

2
9
.0
%

1
9
.8
%

1
0
.3
%

4
.4
%

1
4
.3
%

3
.5
%

オ
問

6
.「
被
選
挙
権
」
の
年
齢
を
引
き
下
げ
る
こ
と
に
つ
い
て
、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。

あ
な
た
の

考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

（
被
選
挙
権
と
は
、
議

員
や
知
事
、
市
町
長
な
ど
公
職
に
就
く
こ
と
の
で
き
る
権

利
で
、
公
職
の
種
類
に
よ
り
満
2
5
歳
以
上
ま
た
は
満
3
0
歳
以
上
と
な
っ
て
い
ま
す
。
）

総
数

1
1
,0
5
8

1
8
.9
%

4
6
.7
%

0
.8
%

3
0
.5
%

3
.2
%

問
2
回

答
　
＜

年
齢
引
き
下
げ
＞

1
.よ

か
っ
た
と
思
う

4
,7
5
5

2
8
.1
%

5
4
.2
%

0
.6
%

1
5
.1
%

2
.1
%

2
.よ

か
っ
た
と
は
思
わ
な
い

1
,5
4
3

1
7
.2
%

5
6
.4
%

1
.2
%

2
2
.8
%

2
.3
%

3
.そ

の
他

1
0
4

2
6
.0
%

3
9
.4
%

1
4
.4
%

1
7
.3
%

2
.9
%

4
.わ

か
ら
な
い

4
,6
3
8

9
.8
%

3
6
.0
%

0
.5
%

4
9
.2
%

4
.5
%

5
.不

明
・
無

回
答

1
8

5
.6
%

3
8
.9
%

0
.0
%

5
.6
%

5
0
.0
%

カ
問

4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
2
回

答
　
＜

年
齢
引
き
下
げ
＞

1
.よ

か
っ
た
と
思
う

4
,7
5
5

2
3
.8
%

6
0
.0
%

1
0
.3
%

1
.7
%

2
.4
%

1
.8
%

2
.よ

か
っ
た
と
は
思
わ
な
い

1
,5
4
3

1
2
.9
%

4
4
.0
%

2
9
.5
%

1
0
.2
%

2
.7
%

0
.6
%

3
.そ

の
他

1
0
4

1
3
.5
%

3
7
.5
%

2
6
.0
%

1
4
.4
%

6
.7
%

1
.9
%

4
.わ

か
ら
な
い

4
,6
3
8

7
.6
%

4
6
.4
%

2
0
.9
%

7
.1
%

1
7
.1
%

0
.9
%

5
.不

明
・
無

回
答

1
8

5
.6
%

4
4
.4
%

5
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

4
4
.4
%

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.し
た
い
と
思
う

2
.で

き
れ
ば
し
た
い

と
思
う

3
.あ

ま
り
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
し
た
い

と
は
思
わ
な
い

5
.す

で
に
し
た
こ
と

が
あ
る

6
.わ

か
ら
な
い

7
.不

明
・
無

回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.し
た
い
と
思
う

2
.で

き
れ
ば
し
た
い

と
思
う

3
.あ

ま
り
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
し
た
い

と
は
思
わ
な
い

5
.す

で
に
し
た
こ
と

が
あ
る

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.被

選
挙
権
も
引

き
下
げ
て
ほ
し
い
と

思
う

2
.今

の
ま
ま
で
よ
い

と
思
う

3
.そ

の
他

4
.わ

か
ら
な
い

5
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答
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問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
8
回

答
　
＜

討
論
番
組
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
1
6

6
1
.6
%

2
3
.6
%

5
.1
%

4
.2
%

3
.7
%

1
.9
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

2
,5
3
1

2
4
.1
%

5
5
.0
%

1
1
.6
%

2
.6
%

5
.5
%

1
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
2
6

1
3
.4
%

5
7
.0
%

1
6
.9
%

3
.2
%

8
.2
%

1
.3
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
5
6

9
.6
%

4
6
.4
%

2
2
.4
%

9
.0
%

1
1
.3
%

1
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
0
.3
%

1
3
.8
%

3
4
.5
%

3
.4
%

0
.0
%

3
7
.9
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
1
）
回
答
　
<
国
会
議
員
選
挙
>

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

1
,9
1
4

2
9
.9
%

5
0
.5
%

1
0
.1
%

3
.1
%

5
.1
%

1
.3
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,4
5
6

1
6
.0
%

5
8
.8
%

1
6
.1
%

2
.5
%

5
.2
%

1
.4
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,7
7
3

1
1
.6
%

5
6
.9
%

2
0
.5
%

4
.6
%

5
.3
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

3
4
7

1
3
.5
%

3
9
.2
%

2
1
.0
%

1
7
.6
%

7
.5
%

1
.2
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,5
1
1

5
.1
%

2
8
.8
%

2
2
.6
%

1
3
.1
%

2
9
.3
%

1
.2
%

6
.不

明
・
無
回
答

5
7

1
5
.8
%

2
4
.6
%

1
2
.3
%

1
0
.5
%

1
7
.5
%

1
9
.3
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
2
）
回
答
<
県
知
事
・
県
議
会
議
員
>
　

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

1
,8
4
6

2
9
.8
%

5
1
.7
%

9
.6
%

2
.9
%

4
.5
%

1
.6
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,8
2
1

1
7
.1
%

5
9
.9
%

1
5
.8
%

1
.9
%

4
.1
%

1
.2
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,3
0
7

1
0
.9
%

5
5
.2
%

2
1
.1
%

5
.4
%

6
.3
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

2
3
6

1
0
.2
%

3
4
.7
%

2
6
.3
%

1
9
.9
%

8
.5
%

0
.4
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,7
4
8

5
.0
%

3
1
.8
%

2
2
.3
%

1
2
.4
%

2
7
.1
%

1
.4
%

6
.不

明
・
無
回
答

1
0
0

2
4
.0
%

2
6
.0
%

1
2
.0
%

1
4
.0
%

1
3
.0
%

1
1
.0
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
3
）
回
答
<
市
町
長
・
市
町
議
会
議
員
>
　

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

2
,1
9
9

2
9
.2
%

5
3
.3
%

1
0
.0
%

2
.2
%

3
.8
%

1
.5
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,6
7
2

1
5
.7
%

6
1
.1
%

1
5
.2
%

2
.6
%

4
.3
%

1
.2
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,0
4
4

1
1
.0
%

5
3
.3
%

2
2
.7
%

5
.1
%

6
.9
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

2
6
3

1
4
.8
%

3
7
.6
%

2
2
.1
%

1
6
.7
%

8
.0
%

0
.8
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,7
5
6

4
.5
%

3
1
.5
%

2
2
.8
%

1
3
.0
%

2
6
.9
%

1
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

1
2
4

2
4
.2
%

3
1
.5
%

1
3
.7
%

1
1
.3
%

1
0
.5
%

8
.9
%

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）
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問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
8
回

答
　
＜

討
論
番
組
＞

1
.い

つ
も
見

て
い
る

2
1
6

6
1
.6
%

2
3
.6
%

5
.1
%

4
.2
%

3
.7
%

1
.9
%

2
.た

ま
に
見
て
い
る

2
,5
3
1

2
4
.1
%

5
5
.0
%

1
1
.6
%

2
.6
%

5
.5
%

1
.1
%

3
.あ

ま
り
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
2
6

1
3
.4
%

5
7
.0
%

1
6
.9
%

3
.2
%

8
.2
%

1
.3
%

4
.ま

っ
た
く
見

た
こ
と
が
な
い

4
,1
5
6

9
.6
%

4
6
.4
%

2
2
.4
%

9
.0
%

1
1
.3
%

1
.3
%

5
.不

明
・
無

回
答

2
9

1
0
.3
%

1
3
.8
%

3
4
.5
%

3
.4
%

0
.0
%

3
7
.9
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
1
）
回
答
　
<
国
会
議
員
選
挙
>

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

1
,9
1
4

2
9
.9
%

5
0
.5
%

1
0
.1
%

3
.1
%

5
.1
%

1
.3
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,4
5
6

1
6
.0
%

5
8
.8
%

1
6
.1
%

2
.5
%

5
.2
%

1
.4
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,7
7
3

1
1
.6
%

5
6
.9
%

2
0
.5
%

4
.6
%

5
.3
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

3
4
7

1
3
.5
%

3
9
.2
%

2
1
.0
%

1
7
.6
%

7
.5
%

1
.2
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,5
1
1

5
.1
%

2
8
.8
%

2
2
.6
%

1
3
.1
%

2
9
.3
%

1
.2
%

6
.不

明
・
無
回
答

5
7

1
5
.8
%

2
4
.6
%

1
2
.3
%

1
0
.5
%

1
7
.5
%

1
9
.3
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
2
）
回
答
<
県
知
事
・
県
議
会
議
員
>
　

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

1
,8
4
6

2
9
.8
%

5
1
.7
%

9
.6
%

2
.9
%

4
.5
%

1
.6
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,8
2
1

1
7
.1
%

5
9
.9
%

1
5
.8
%

1
.9
%

4
.1
%

1
.2
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,3
0
7

1
0
.9
%

5
5
.2
%

2
1
.1
%

5
.4
%

6
.3
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

2
3
6

1
0
.2
%

3
4
.7
%

2
6
.3
%

1
9
.9
%

8
.5
%

0
.4
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,7
4
8

5
.0
%

3
1
.8
%

2
2
.3
%

1
2
.4
%

2
7
.1
%

1
.4
%

6
.不

明
・
無
回
答

1
0
0

2
4
.0
%

2
6
.0
%

1
2
.0
%

1
4
.0
%

1
3
.0
%

1
1
.0
%

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
3
（
3
）
回
答
<
市
町
長
・
市
町
議
会
議
員
>
　

1
.非

常
に
大

き
な
影

響
を
お
よ
ぼ

し
て
い
る

2
,1
9
9

2
9
.2
%

5
3
.3
%

1
0
.0
%

2
.2
%

3
.8
%

1
.5
%

2
.か

な
り
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,6
7
2

1
5
.7
%

6
1
.1
%

1
5
.2
%

2
.6
%

4
.3
%

1
.2
%

3
.少

し
は
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
る

3
,0
4
4

1
1
.0
%

5
3
.3
%

2
2
.7
%

5
.1
%

6
.9
%

1
.1
%

4
.ま

っ
た
く
影
響
を
お
よ
ぼ
し
て
い
な
い

2
6
3

1
4
.8
%

3
7
.6
%

2
2
.1
%

1
6
.7
%

8
.0
%

0
.8
%

5
.わ

か
ら
な
い

1
,7
5
6

4
.5
%

3
1
.5
%

2
2
.8
%

1
3
.0
%

2
6
.9
%

1
.3
%

6
.不

明
・
無

回
答

1
2
4

2
4
.2
%

3
1
.5
%

1
3
.7
%

1
1
.3
%

1
0
.5
%

8
.9
%

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答

規
正
標
本
数
（
総
数
）

問
4
.あ

な
た
は

、
選

挙
権
が
あ
れ
ば
投
票
に
行
こ
う
と
思
い
ま
す
か
。
あ
な
た
の
考
え
に
近
い
も
の
を
1
つ
答
え
て
く
だ
さ
い
。

総
数

1
1
,0
5
8

1
5
.4
%

5
1
.8
%

1
7
.6
%

5
.3
%

8
.6
%

1
.3
%

問
1
6
回

答
　
＜

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
＞

1
.し
た
い
と
思

う
1
,7
1
2

3
3
.6
%

5
0
.3
%

8
.8
%

1
.8
%

4
.3
%

1
.2
%

2
.で

き
れ
ば
し
た
い
と
思
う

3
,8
5
5

1
5
.4
%

6
2
.0
%

1
4
.2
%

2
.3
%

5
.0
%

1
.2
%

3
.あ

ま
り
し
た
い
と
は

思
わ

な
い

2
,6
4
1

1
1
.2
%

5
3
.5
%

2
4
.1
%

4
.2
%

5
.6
%

1
.5
%

4
.ま

っ
た
く
し
た
い
と
は

思
わ

な
い

1
,0
4
6

9
.5
%

3
6
.2
%

2
6
.9
%

1
7
.6
%

8
.8
%

1
.1
%

5
.す

で
に
し
た
こ
と
が

あ
る

4
7
7

1
0
.1
%

4
5
.1
%

2
2
.4
%

1
0
.1
%

1
0
.3
%

2
.1
%

6
.わ

か
ら
な
い

1
,2
6
3

6
.6
%

3
5
.5
%

1
6
.3
%

9
.3
%

3
1
.4
%

1
.0
%

7
.不

明
・
無

回
答

6
4

6
.3
%

3
9
.1
%

2
5
.0
%

7
.8
%

6
.3
%

1
5
.6
%

規
正
標
本
数
（
総
数
）

1
.必

ず
行
こ
う
と
思

う
2
.で

き
れ
ば
行
こ
う

と
思
う

3
.あ

ま
り
行
こ
う
と

思
わ
な
い

4
.ま

っ
た
く
行
こ
う
と

思
わ
な
い

5
.わ

か
ら
な
い

6
.不

明
・
無
回
答
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